



Grad Jastrebarsko
 Gradsko vijeće
 Odbor za dodjelu javnih priznanja
 Strossmayerov trg 13, 10450 Jastrebarsko
 www.jastrebarsko.hr

PRIJEDLOG ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA GRADA JASTREBARSKOG

PODACI O PREDLOŽENIKU

1. Ime i prezime/naziv

GRADSKO KAZALIŠTE JASTREBARSKO

2. Adresa/sjedište

ULICA DR. FRANJE TUĐMANA BR. 9, 10450 JASTREBARSKO, P.P. 24

3. Za koje javno priznanje se predlaže

NAGRADA GRADA JASTREBARSKOG

4. Iscrpno obrazloženje prijedloga

Gradsko kazalište Jastrebarsko neprekidno djeluje već 50 godina, promičući ime svoga grada, kao i Zagrebačke županije diljem Lijepe naše i u inozemstvu. Kroz proteklih pet desetljeća, kazališnim daskama je prodefilirao velik broj Jaskanaca, koji su se okušali ispred i iza kulisa, kao glumci, šaptači, tehničari, scenografi i redatelji predstava. Zahvaljujući kazalištu rađala su se cjeloživotna prijateljstva, sklapali su se brakovi, a mnogi današnji članovi kazališta djeca su istih onih zaljubljenika u kazalište, koji su svoje slobodno vrijeme darovali umjetnosti u prethodnim desetljećima. Možda najveća zasluga Gradskog kazališta Jastrebarsko je razvoj kazališne publike, čime su čitave generacije Jaskanaca odgajane da vole kazališnu umjetnost, posjećuju kazališne predstave i na taj način jačaju i čuvaju kulturni identitet svoga grada.

U proteklim godinama u kazalištu je odigrano više od 50 naslova hrvatskih i stranih autora. Rezultate tog rada prepoznala je i struka, pa se tako GKJ može pohvaliti s nizom

11.9.2018.

021-06/18-01/16		broj	tit.	vr.
15-18-6				

državnih, županijskih i gradskih nagrada. Proteklih je 20-ak godina predstave GKJ-a vidjelo više od 30 000 gledatelja od Jastrebarskog, Zagreba, Velike Gorice, Samobora, Križa, Zeline, Karlovca, Petrinje, Gospića, Rijeke, Kastva, Krka, Brača, Čakovca, Đurđevca, Belog Manastira pa sve do Švicarske (Schaffhausen, Baden, Zug, Bern), Slovenije (Metlika), Srbije (Ub), Bosne i Hercegovine (Bugojno) te Crne gore (Kotor, Tivat).

Jaskansko kazalište redovito je uključeno u sva važnija gradska događanja i manifestacije (Jaskanske vinske svečanosti, Dan grada, Dan dr. Vladka Mačeka, Advent u Jaski, Fašnik, Ljeto u Jaski itd.), kao i u organizaciju sadržaja od nacionalnog i međunarodnog značaja (Svjetski dan kazališta, Svjetski dan kazališta za djecu i mlade, Noć knjige, Noć muzeja i sl.). Posebno mjesto u kazališnim aktivnostima zauzima organizacija Noći kazališta u čiju je provedbu kazalište uključeno od samog početka dovodeći pred domaću publiku ponajbolja kazališna ostvarenja (amaterska i profesionalna) iz Hrvatske i inozemstva.

Gradsko kazalište Jastrebarsko veliku pažnju pridaje radu s djecom i mladima. U tu je svrhu 2006. godine pokrenut projekt „Mala škola glume“, kojim se kroz suradnju s Osnovnom školom Ljubo Babić nastojalo približiti svijet kazališta osnovnoškolskom uzrastu. Nakon tog projekta uslijedio je još zahtjevniji, organizacija dramskih radionica za učenike srednjih škola i studente. Dramske radionice provode se kontinuirano od 2013. godine, pod vodstvom Ive Srnec i Lovre Krsnika kojima se sada kao asistenti redovito pridružuju i članovi Gradskog kazališta. Radionica se pokazala kao odlična platforma za stjecanje samopouzdanja i dojmljivog javnog nastupa, a konačan rezultat usvojenog na radionicama nove su predstave. Za razliku od sličnih sadržaja koje se mogu naći na današnjem kulturnom tržištu, pohađanje dramskih radionica za jaskansku je mladež i dalje potpuno besplatno.

Prepoznajući vrijednost ulaganja u mlade, Gradsko kazalište Jastrebarsko pokrenulo je 2013. godine još jedan projekt, organizaciju festivala „Život i smijeh“. Ovaj kazališni festival postao je svojevrsni kulturni brand grada Jastrebarskog. Bogat festivalski program svake godine uključuje niz sadržaja, od natječaja za najbolju fotografiju na zadanu festivalsku temu, izložbe najboljih fotografija, nastupa najpoznatijih stand up komičara iz Hrvatske i inozemstva, predstava za djecu, nagrađivanih predstava amaterskih kazališta iz Hrvatske pa sve do predstava profesionalnih kazališnih kuća. Festival ima i socijalnu komponentu, budući da se prikupljenim financijskim sredstvima financira stipendiranje darovitih učenika slabijeg imovinskog stanja te je na ovaj način dosad olakšano školovanje osmero srednjoškolaca. Festival je do danas organiziran na 10 različitih lokacija u gradu gdje je odigrano ukupno 25 predstava i drugih nastupa čak 44 izvođača odnosno amaterskih i profesionalnih kazališta, a koje je vidjelo više od 4000 gledatelja.

Festivalski prihodi omogućuju i besplatno pohađanje dramskih radionica za sve polaznike. Festival „Život i smijeh“ u kratko je vrijeme oplemenio kulturnu ponudu Jastrebarskog, dovodeći pred jaskansku publiku ponajbolje predstave i nastupe

vrhunskih komičara. Za svaku se izvedbu redovito traži karta više što dokazuje kako je publika prepoznala vrijednost sadržaja koji im se nudi i kojem se iz godine u godinu vraćaju u sve većem broju.

Iz svega navedenog, vidljiva je važnost koju Gradsko kazalište Jastrebarsko ima u svojoj sredini, ali i kako angažman mlade skupine entuzijasta koja danas vodi udrugu, prelazi granice grada Jastrebarskog, istovremeno promičući kulturu bavljenja amaterizmom među građanima, jačajući osjećaj društvene i međugeneracijske solidarnosti i odgovornosti te pronoseći ime svoga grada kao i Zagrebačke županije diljem Republike Hrvatske kao i u inozemstvu.

Upravo iz navedenih razloga, s ponosom, u ime Društva naša djeca Jastrebarsko, kandidiramo Gradsko kazalište Jastrebarsko za Nagradu Grada Jastrebarskog u 2018. godini.

U prilogu prilažemo popis nagrada koje je Gradsko kazalište Jastrebarsko osvojilo na državnoj, županijskoj i gradskoj razini, a u nastavku podatke o samoj udruzi:

NAZIV UDRUGE: Gradsko kazalište Jastrebarsko

ADRESA: ul. dr. Franje Tuđmana br. 9 (p.p. 24)

POŠTANSKI BROJ: 10450

GRAD: Jastrebarsko

KONTAKT OSOBA: Ivana Kokot Radelja (tajnica)

KONTAKT BROJ: +385 95 9049 753

E-MAIL: gkj1968@gmail.com

Nagrade i priznanja Gradskog kazališta Jastrebarsko

6. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

GKJ se predstavilo dvjema predstavama: «Idu svati mlade ni» u izvedbi Dramske grupe «Tomo Mikloušić» te «Dr. Dolittle» u izvedbi Dramske grupe «Ivana Brlić-Mažuranić. Predstava «Dr. Dolittle» osvojila je nekoliko nagrada: nagradu za najbolju predstavu; za najbolju scenografiju- Mirko Škrabe; za najbolje kostime-Sandra Brkljačić; za najboljeg redatelja- prof. Stjepan Nino Škrabe, dok je nagradu za najbolju glumicu osvojila Zrinka Lovretin. Po mišljenju tadašnje selektorice Dubravke Lampalov, predstava «Dr. Dolittle» zaslužuje gostovati na Šibenskom dječjem festivalu jer sasvim odgovara uzusima te manifestacije.

9. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Nagradu za najbolju mušku ulogu odigranu u predstavi „Kidaj od svoje žene“, autora RayCooneya u adaptaciji prof. Stjepana Nine Škrabea, na 9. Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije u Križu odnio je Velimir Kokot dok je nagradu za najbolju žensku ulogu odnijela Ivana Žužak, također glumica Gradsko kazališta Jastrebarsko.

10. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Gradsko kazalište Jastrebarsko na 10. Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije održanoj u Svetom Ivanu Zelini, osvojilo je gotovo sve najvažnije nagrade. Predstava „Ljubica“ pokazala se kao pravi hit Smotre, a između jedanaest odigranih predstava, odnijela je nagradu za najbolju režiju prof. Nine Škrabea. Za najbolju žensku ulogu nagrađena je Borka Lučić, dok je nagradu za najbolju mušku ulogu ponovno odnio Velimir Kokot. Predstava "Ljubica" plasirala se i na Smotru kazališnih amatera Republike Hrvatske, najveću smotru amaterskih kazališta u Hrvatskoj na kojoj se prikazuje desetak najboljih ostvarenja u Hrvatskoj. Gradsko kazalište u Svetom Ivanu Zelini je prikazalo i predstavu „Petar Pan“, a tročlani žiri u sastavu: Marija Grgičević (kazališna kritičarka), Dubravko Sidor (glumac), Miroslav Burić (pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport, tehničku kulturu Zagrebačke županije) i tu je predstavu nagradio sa nekoliko nagrada, i to: za najbolju epizodnu, sporednu ulogu Josipa Cukovića; za najbolju glazbu iz predstave Ivana Pelivanovića, dok je posebnu nagradu dobilo i Gradsko kazalište Jastrebarsko za svoj originalni, veliki projekt "Mala škola glume".

47. Festival hrvatskih kazališnih amatera

Na 47. Festivalu, među 15 najboljih amaterskih predstava u Hrvatskoj, Gradsko kazalište Jastrebarsko predstavilo se predstavom „Ljubica“, Augusta Šenoa u adaptaciji prof. Stjepana Nine Škrabea. Vjerojatno najveći uspjeh u povijesti Gradskog kazališta Jastrebarsko osvojena je nagrada za najboljeg glumca 47. Festivala hrvatskih kazališnih amatera koju je osvojio Velimir Kokot.

11. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Predstava „Kidaj od svoje žene“ osvojila je nagradu za najbolju predstavu Smotre te se ponovno plasirala na Festival hrvatskih kazališnih amatera. Uz to, prosudbeni sud, predstavu „Kidaj od svoje žene“ nagradio je sa nekoliko velikih i značajnih nagrada. Nino Škrabe osvojio je nagradu za najbolju režiju, dok je Velimir Kokot po treći puta osvojio je nagradu za najbolju mušku glavnu ulogu. Maja Novosel i Vladimir Rađenović također su nagrađeni za odlično postavljanje svojih uloga.

48. Festival hrvatskih kazališnih amatera

Predstava „Kidaj od svoje žene“ nominirana je među tri najbolja ostvarenja na Smotri, što je odličan uspjeh obzirom na preko 120 predstava koje su konkurirale za završni Festival u gradu Kastvu. Nino Škrabe dobitnik je nagrade za najbolju režiju, dok je ansambl predstave dobio priznanje za kolektivnu igru u kojem se posebno ističu Vladimir Rađenović i Velimir Kokot.

2. Repassage festival, Ub, Srbija

Kao jedini predstavnik Hrvatske, Gradsko kazalište Jastrebarsko sudjelovalo je s predstavom "Kidaj od svoje žene" na 2. Repassage festivalu u srbijanskom gradu Ubu, u studenom 2008. godine. Repassage festival okuplja najbolja amaterska kazališta iz Slovenije, Srbije, Makedonije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Hrvatske. Na tom je festivalu predstava „Kidaj od svoje žene“ osvojila nagradu publike za najbolju predstavu te posebnu nagradu organizatora Repassage festivala (Ustanove kulture UB), dok je Vladimir Rađenović osvojio nagradu publike za najboljeg glumca te večeri.

12. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Na Smotri u Sv. Ivanu Zelini 2009., Gradsko kazalište Jastrebarsko nastupilo je s predstavom „Bela rasa“, autorice i redateljice Maje Miovec. Glumci Velimir Kokot i Ines Paljug okitili su se nagradama za najbolju mušku i žensku sporednu ulogu.

15. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Na 15. Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije održanoj 14. i 15. travnja 2012. u Sv. Ivanu Zelini, Gradsko kazalište Jastrebarsko sudjelovalo je s predstavom „Fora ili MORA“, autorica i redateljica Ive Srnec i Frane Marije Vranković. Predstava je osvojila nagradu za inventivnost. Radi se o predstavi edukativnog karaktera namijenjenoj djeci i mladima, a koja govori o štetnosti droge i alkohola.

25. Smotra kazališnog stvaralaštva, Retkovci (Vukovarsko-srijemska županija)

Na poziv organizatora - Kazališta „Mika Živković“, Gradsko kazalište Jastrebarsko sudjelovalo je 9. veljače 2013. na 25. Smotri kazališnog stvaralaštva u Retkovcima. Radi se o smotri koja ima dugu tradiciju i međunarodni karakter i na kojoj je nastupilo 13 kazališnih družina iz Hrvatske, Slovenije te Bosne i Hercegovine. Jaskanska predstava „Dok nas smrt ne rastavi“ nominirana je za nagrade u nekoliko kategorija: najbolja predstava prema ocjeni prosudbenog povjerenstva, najbolja režija, najbolja scenografija. Nagradu za najbolju žensku ulogu osvojila je glumica Jelena Budimir Bekan za ulogu Psihijatrice.

16. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Na 16. Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije održanoj 12. i 13. travnja 2013. u Sv. Ivanu Zelini, Gradsko kazalište Jastrebarsko sudjelovalo je s predstavom „Dok nas smrt ne rastavi“ autorice Nine Horvat i redateljice Frane Marije Vranković. Domaćin ovogodišnje Smotre bilo je Pučko otvoreno učilište Sv. Ivan Zelina. U programu je nastupilo 13 amaterskih kazališta, a odigrano je 16 predstava. Sve je predstave pratilo stručno ocjenjivačko povjerenstvo (Nina Kleflin, Ljubomir Kerekeš i Vid Balog). Predstava „Dok nas smrt ne rastavi“ proglašena je najboljom te je predstavljala Zagrebačku županiju na 53. Festivalu hrvatskih kazališnih amatera u Starom Gradu na Hvaru od 24.-26. svibnja 2013. Na 16. Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije, glumac GKJ-a Igor Stanković osvojio je nagradu za najbolju mušku ulogu Smotre (uloga On), dok je Jelena Budimir Bekan bila nominirana za najbolju žensku ulogu (uloga Psihijatrice).

26. Smotra kazališnog stvaralaštva, Retkovci (Vukovarsko-srijemska županija)

U nedjelju 2. veljače 2014. Gradsko kazalište Jastrebarsko sudjelovalo je na 26. Smotri kazališnog stvaralaštva u Retkovcima (Vukovarsko-srijemska županija). Pred prepunom dvoranom Doma kulture jaskanski su kazalištarci izveli hit predstavu "Kidaj od svoje žene" u režiji Nine Škrabea. Osim kazališta iz Hrvatske (Bjelovara, Beloga Manastira, Donje Bebrine, Slavonskoga Broda, Vinkovaca i Pačetina) na Smotri su sudjelovali i kazališni amateri iz BiH i Srbije. Predstava „Kidaj od svoje žene“ nominirana je za nagrade u kategorijama najbolje muške uloge (Vladimir Rađenović) i najbolje režije (Nino Škrabe), dok je po ocjenama publike „Kidaj“ zauzela odlično drugo mjesto između 14 odigranih predstava.

17. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

U organizaciji Amaterskog kazališta Josip Badalić, u Križu je 12. i 13. travnja 2014. održana 17. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije. Jaksanski kazalištarci izveli su predstavu „Igra ljubavi i slučaja“ francuskog komediografa Pierre de Marivauxa. Redateljica predstave Iva Srnec na Smotri je osvojila nagradu za najbolju režiju dok je glumica GKJ-a Lana Vlašić osvojila nagradu za najbolju žensku ulogu.

18. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije

Gradsko kazalište Jastrebarsko osvojilo je tri nagrade na 18. smotri amaterskih kazališta Zagrebačke županije. Domaćin smotre bio je Buševac, a kazalište je nastupilo s dvije predstave; „Mutikašom“ i „Crvenkapicom“. Stručni žiri, kojem je predsjedala selektorica Gordana Ostović, proglasila je Josipa Cukovića najboljim glavnim, a Luku Kurtalja, najboljim sporednim glumcem, za njihove uloge u „Mutikaši“, odnosno „Crvenkapici“. Glumci „Crvenkapice“ nagrađeni su i priznanjem za inventivnost predstave.

21. Smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije – SKAZŽ

Gradsko kazalište Jastrebarsko osvojilo je nagradu za najbolju predstavu van konkurencije za lutkarsku predstavu „Najveća tajna“ na 21. Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije, koja se održala od 07. do 08. travnja 2018. u Buševcu. Riječ je oprvoj lutkarskoj predstavi GKJ-a, autorice i redateljice Daniele Bobinski, dugogodišnje članice GKJ. Predstava je dio šireg projekta „Najveća tajna“ koji uključuje i slikovnicu i nosač zvuka sa songovima iz predstave.

Nagrade Grada Jastrebarskog

Gradsko kazalište Jastrebarsko nositelj je i nagrade Plaketa Grada Jastrebarskog te je i umjetnički voditelj (1968.-2013.) Stjepan-Nino Škrabe nagrađen Nagradom Grada Jastrebarskog te Nagradom za životno djelo Grada Jastrebarskog. Velimir Kokot dobitnik je Nagrade Grada Jastrebarskog 2009., dok je Radmila Stanković dobitnica Plakete Grada Jastrebarskog 2010. godine.

PODACI O PREDLAGATELJU

1. Ime i prezime/naziv

DRUŠTVO NAŠA DJECA JASTREBARSKO (predsjednica Nikolina Ribarić)

2. Adresa/sjedište

ULICA DR. FRANJE TUĐMANA BR. 9, 10450 JASTREBARSKO

Jastrebarsko, 13. rujna 2018. godine



Potpis predlagatelja:

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'N. Ribarić', written over the printed name of the proposer.

Napomena:

Ako predlagatelj ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.

Izrazi koji se koriste u ovom prijedlogu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol

IZJAVA PREDLOŽENIKA

kojom ja **VELIMIR KOKOT (osoba ovlaštena za zastupanje) / GRADSKO KAZALIŠTE JASTREBARSKO, DR. FRANJE TUĐMANA BR. 9, 10450 JASTREBARSKO, OIB: 11129353167** izjavljujem da želim sudjelovati u postupku izbora za dodjelu javnih priznanja na način propisan Odlukom o javnim priznanjima Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 4/18).

Jastrebarsko, 13. rujna 2018. godine


GRADSKO M.P. Potpis: *Velimir Kokot*
KAZALIŠTE
Jastrebarsko

Napomena:

Ako predložnik ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.